

День России

Главный праздник нашей страны, ознаменовавший начало новейшей истории и государства. Российская Федерация.

Отмечается 12 июня.



12 июня 1990 года первым Съездом народных депутатов РСФСР была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР».

История праздника

Принято новое название страны - Российская Федерация (Россия), новая Конституция, отражающая новые политические реалии, государственных символов.

Этот день стали называть просто - Днем независимости.



В 1991 году состоялись первые в истории нашей страны всенародные прямые открытые выборы президента, на которых одержал победу Борис Ельцин. 12 июня стало праздничной датой с 1992 года, по постановлению Верховного Совета Российской Федерации как «День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации».

В 1994 году день 12 июня был объявлен государственным праздником. Формально — это самый главный из современных государственных праздников в стране. От этой даты можно вести отсчет начала становления новой российской государственности.

Официально название праздника - День России было присвоено с принятием нового Трудового кодекса 1 февраля 2002 года. С этого времени его отмечают по всей стране.



День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

История России

Началом российской государственности принято считать 862 год. Именно в это время, согласно данным историков, сложился союз племён, под властью Рюриковичей.



Грановитая палата, легендарная родословная Рюриковичей. Первые Рюриковичи.

В 882 году новгородским князем Олегом было создано Древнерусское государство. Его центр тогда располагался в Киеве. С начала XIV века новым центром этого государства становится Московское княжество.



Иван IV Грозный впервые принял титул царя в 1547 году. Во времена его правления на Руси сформировалось крепостное право.



Царь Пётр I прославился проведением большого количества радикальных изменений. В устье реки Невы в 1703 году был построен Санкт-Петербург.

В 1712 году в него была перенесена столица страны. Боярство превратилось во дворянство. При этом же правителе в России началось активное развитие флота и армии, образования и просвещения.

**В 2022 году
Россия отмечает 350 лет со дня
рождения Петра Великого**

Молодежь - будущее России!



Понимать, чем живет сегодняшнее молодое поколение – чрезвычайно важно. Ведь молодежь – не только значительная часть современного общества, но и Россия будущего.

От того, какие уроки истории усвоены молодыми людьми, и какие стратегии жизненного успеха выглядят в их глазах предпочтительными, от того, является ли новое поколение наследником и продолжателем лучших национальных и мировых традиций, от его здоровья, умственного и нравственного развития, гражданской ответственности, уровня образования и культуры, реализации инновационного потенциала, – напрямую зависит, какой будет наша страна в ближайшие десятилетия.



**День Родины нашей мы все отмечаем,
От чистого сердца всех вас поздравляем.
И как не бежали бы жизни года,
Пусть будет Россия прекрасной всегда.
Знают все взрослые, знают все дети,
Нет замечательней места на свете.
Сила твоя во всех странах видна.
Славься, Россия! Славься, страна!**



**Составитель: Войтишар К.Б.
библиотекарь Красноярского отдела
МБУК ЦР «ЦМБ»**

*Красноярский отдел
МБУК ЦР «ЦМБ»*

6+

Мы - Будущее России



*Информационный буклет
для всех групп читателей*

ст. Красноярская
2022г.